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1.	 Вычисли.
3 р. 17 к. + 8 р. 29 к.		  12 р. 53 к. – 4 р. 26 к.
25 р. 73 к. + 14 р. 27 к.		  52 р. 27 к. – 34 р. 19 к.
67 р. 8 к. + 13 р. 95 к.		  75 р. 14 к. – 27 р. 43 к.

2.	 Вычисли двумя способами по образцу. Объясни.

6 р. – 29 к. = 5 р. 71 к.

Способ 1
6 р. = 600 к.
		  600
	 –	  29
		  571
571 к. = 5 р. 71 к.

6 р. = 6 р. 00 к.
		  6 р. 00 к.	 –	        29 к.
		  5 р. 71 к.

Способ 2

9 р. – 53 к.			   15 р. – 1 р. 18 к.
49 р. – 64 к.			  82 р. – 12 р. 97 к.

3.	 На трёх га вырубки лесники посадили 5000 сосновых 
саженцев. Сколько саженцев понадобится для 12 га 
вырубки при той же плотности посадки?

Рассмотри два способа вычислений.
37 р. 56 к. + 21 р. 45 к. = 59 р. 1 к.

Способ 1
37 р. 56 к. = 3756 к.
21 р. 45 к. = 2145 к.
	 3756
	 +	2145
	 5901
5901 к. = 59 р. 1 к.

	 37 р. 56 к.+	21 р. 45 к.
	 59 р. 01 к.

Способ 2
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4.	 Дополни условие задачи данными таблицы. Реши 
задачу.
Поезд вышел из Могилёва и прибыл в Брест, сделав 
одну остановку в Минске. Потом поезд отправился 
обратно тем же маршрутом. Сколько километров 
прошёл поезд?

Город Приблизительное 
расстояние от Минска

Брест 350 км
Витебск 290 км
Гомель 320 км
Гродно 280 км
Могилёв 200 км

5.	 У мамы в кошельке есть пять купюр по 20 р., одна 
купюра по 50 р., две монеты по 50 к. и четыре моне-
ты по 10 к. Мама заплатила за коммунальные услуги 
76 р. 30 к. и за электричество — 17 р. 88 к. Хватит 
ли ей остатка денег, чтобы купить 2 билета в театр 
по цене 22 р.?

Как вычислить разными способами?
13 р. 46 к. – 5 р. 24 к.

1.	 Вычисли двумя способами.
14 р. 37 к. + 27 р. 31 к.	 38 р. 46 к. – 12 р. 25 к.

2.	 Карлсон вылетел из домика на крыше в 19 ч 39 мин, 
а влетел в комнату Малыша в 20 ч 3 мин. Сколько 
минут летал Карлсон?
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